

Сотрудники следственного управления посетили подшефный детский дом и поздравили воспитанников с началом учебного года



В преддверии «Дня знаний» сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю посетили КГБУ «Камчатский детский дом для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья» и поздравили воспитанников с началом учебного года. В ходе встречи пожелали высоких отметок, интересных и познавательных уроков. В завершении, детям преподнесли подарки, а первоклассникам – ранцы и школьные наборы.

1 сентября сотрудники следственного управления организовали для воспитанников детского дома посещение музея вулканов «Вулканиум», где детям в интересной форме рассказали о вулканах, их формировании и «жизни».

01 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1160108>